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1. Ableitungen

f(x) =x2-x+1 g(x) = 4x5 - x2 h(x) = Vx5

f(x)=2x-1 g'(x) =20x*+2x3  h'(x) = EW

2. Gleichungen

a) xt+3x¢=4 (z=x) b) 24 =5|% ) 22X —7-2% —8 =0 (z=2%)
22+ 3z-4=0 9x +2 = 5x2 z2 -72-8=0
Z1=12>x1=1;x=-1 x2-1,8x-0,4=0 Z1=8=2X>%x=3

7, = -4 < 0 - entfillt X1=2;%x2=-0,2 7, = -1 entfallt, da 2X >0

3. Analytische Geometrie

Gegeben sind die Punkte A(2/1/1); B(14/1/1); D (2/5/1) und E(2/1/4).

Die genannten Punkte spannen einen Quader ABCDEFGH auf, wobei das Rechteck EFGH tiber dem Rechteck ABCD liegt.
a) Weise nach, dass Dreieck DAE rechtwinklig ist! Berechne die Lange der Strecke DE!

b) Das Dreieck FED ist auch rechtwinklig. Begriinde! Berechne die Lénge der Strecke DF!

c) Zeichne den Quader und seine Projektion in die X1 - x3 - Ebene in ein geeignetes KS!

zua) DA parallel zur x2 — Achse, AE zur x3 - Achse = DA ist rechtwinklig zu AE
|IDE|=V3? + 42 = 5LE

zub) ED ist parallel zur x; - x3 - Ebene, EF parallel zur x; - Achse = ED ist rechtwinklig zu FE
|IDF|=v122 + 52 = 13LE

zuc) Die Zeichnung ist einfach - das haben wir mehrfach gemacht.
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